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Megismerhető-e a fogyasztó és preferenciái a csatornák számának ugrásszerűen növekvő 

korszakában, amikor a fogyasztók is ezzel párhuzamosan egyre kifinomultabbak lesznek? 

Kihívás: versenykörzetben megismerni az adott kategória és ezeken belül 

az egyes márkák fogyasztói profilját, kiegészítve a médiahasználati 

szokások teljes feltérképezésével.  

 

Megközelítés:  a TGI adatokból részletes adatok vannak a kategória és az 

egyes márkák fogyasztóiról, ami mellé bevonhatóak a médiahasználati 

szokások vizsgálata is.  

 

Insight: a különböző kategóriák és ezen belül különösen a márkák eltérő 

célcsoport profillal rendelkeznek, ez visszatükröződik a 

médiahasználatukban is. 

 

Hatás: az adatok és eredmények alapján kategória és márka szintű 

marketing stratégiára van szükség a ROI fokozása érdekében.  
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Vásárlói szegmensek, célcsoportok kialakítása 
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21-45 éves 

21-45 éves 

21-45 éves 
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Demográfiai profil – életkor 
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7% 

16% 

17% 

17% 

18% 

18% 

18% 

9% 

24% 

23% 

23% 

22% 

25% 

24% 

8% 

17% 

19% 

17% 

19% 

20% 

15% 

12% 

27% 

28% 

27% 

25% 

24% 

26% 

8% 

17% 

14% 

16% 

16% 

13% 

17% 

Teljes minta (15-75)

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi

21-25 éves 26-30 éves 31-35 éves 36-40 éves 41-45 éves

  Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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Demográfiai profil – foglalkozás 
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 Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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18% 

20% 
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50% 

49% 
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67% 

54% 

61% 

6% 

16% 

18% 

15% 
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22% 8% 
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Teljes minta (15-75)

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi

Egyéni, vagy társas vállalkozás tulajdonosa Állami alkalmazott

Alkalmazott magáncégnél Időlegesen nem dolgozik

Nyugdíjas Háztartásbeli

Tanuló Egyéb inaktív
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Demográfiai profil – családi állapot 
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  Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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36% 

39% 
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23% 
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2% 
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0% 
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Teljes minta (15-75)

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi

Egyedülálló Házas Élettársi közösségben élő Elvált Özvegy



3.16cm 

4.75cm 

6.34cm 

7.93cm 

9.52cm 

11.11cm 

12.70cm 

14.29cm 

15.87cm 

17.00cm 

1.00cm 3.70cm 6.40cm 9.10cm 11.80cm 14.50cm 17.20cm 9.90cm 22.60cm 25.30cm 27.99cm 30.69cm 32.85cm 30.16cm 27.46cm 24.76cm 22.07cm 19.37cm 16.67cm 13.98cm 11.28cm 8.59cm 5.89cm 3.19cm 

Content Bottom 

Content Top 

Heading Baseline 

Left Margin Right Margin 

Müzliszelet - fogyasztási intenzitás 
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  Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 

5% 

13% 
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20% 
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30% 
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10% 

6% 

Teljes minta (15-75)

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi

Intenzív Közepes Gyenge
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Müzliszelet márkák fogyasztása 
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  Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 

12% 

32% 
30% 

50% 51% 

23% 

18% 

15% 

41% 

36% 

62% 
60% 

34% 

21% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Teljes minta (15-75) 21-45 éves müzli vásárló nő 21-45 éves gabonapehely
vásárló nő

21-45 éves müzliszelet
vásárló nő

21-45 éves müzliszelet
vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan
zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan
zabpehely vásárló férfi

Cerbona Champion Cornexi Corny Nestlé gabonapehely-szeletek Nestlé müzliszelet Nestlé Fitness Egyéb Nestlé összesen
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Étkezéssel, táplálkozási szokásokkal kapcsolatos attitűdök 
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14% 
16% 

26% 

13% 

50% 
54% 

18% 
23% 

30% 

17% 

60% 

73% 

16% 
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17% 

60% 

69% 

19% 
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59% 

72% 

18% 
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53% 

63% 

31% 

41% 

81% 

36% 

81% 

91% 

23% 

31% 

87% 

26% 

80% 
84% 

Minden ételnek és

italnak a diétás
változatát keresem

Mindig figyelembe

veszem az elfogyasztott
ételek kalóriaértékét

Az étrendemet nagyon

egészségesnek tartom

Majdnem mindig

fogyókúrázom

Törekszem arra, hogy

legalább naponta
egyszer egyek

gyümölcsöt

Sok zöldséget eszem

Teljes minta (15-75)

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi
  Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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Táplálkozási szokásokkal kapcsolatos attitűdök 
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34% 
39% 

21% 

45% 

36% 

22% 

25% 

48% 

17% 

66% 

46% 

25% 
28% 

49% 

17% 

64% 

48% 

27% 27% 
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29% 
32% 

48% 

29% 

57% 

45% 

29% 

0% 

45% 

21% 

77% 

44% 

23% 

0% 

52% 

37% 

65% 

46% 

26% 

Nem fordítok túl sok

figyelmet arra, hogy mit
eszem

Gyakran eszem a

főétkezések között is

Nincs időm ételkészítésre Szeretek kipróbálni új

élelmiszereket

Édesszájú vagyok Gyakran útközben

gyorsan eszem valamit
ahelyett, hogy rendesen

étkeznék

Teljes minta (15-75)

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi
  Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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Médiahasználat – újság olvasás  
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22% 
21% 

19% 

17% 17% 

11% 

7% 

6% 
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16% 
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26% 

19% 

7% 

4% 

18% 
19% 

15% 

13% 

28% 

19% 

7% 

5% 

20% 
19% 

14% 

12% 

27% 

18% 
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4% 

21% 
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17% 
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4% 
4% 

3% 3% 

19% 

21% 21% 

17% 

29% 

21% 

8% 7% 

19% 

21% 

19% 

12% 

4% 

7% 

4% 

7% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Regionális napilapok Lakóhelyén
terjesztett, házhoz

kivitt ingyenes lapok

Országos napilapok Műsorújságok Női heti-, kétheti lapok Sztármagazinok Egészség, életmód,
fitnesz lapok

Gazdasági, politikai,
közéleti lapok

Teljes minta (15-75) 21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő 21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi 21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi

Lapkategória olvasás a célcsoportokban 

(a célcsoportok ekkora %-a olvassa az adott kategóriát) 

 

 Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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Médiahasználat – TV nézés 
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A célcsoportok által legnézettebb top 1-6 TV csatorna  

(elmúlt 7 napban nézte – a célcsoportok ekkora %-a nézte az adott TV csatornát) 

 Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 

62% 

55% 

29% 
27% 26% 

19% 

65% 

57% 

18% 19% 

27% 
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65% 
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18% 17% 

29% 
26% 

65% 

55% 

22% 
19% 

28% 

24% 

51% 

42% 

19% 

23% 

29% 

20% 

67% 

56% 

20% 20% 

28% 
26% 

60% 

51% 

21% 
23% 

29% 

13% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

RTL KLUB TV2 M1 Duna TV Film+ Super TV2

Teljes minta (15-75) 21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő 21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi 21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi
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Médiahasználat – rádió hallgatás 
Affinitási index 21-45 éves lakossághoz képest 
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 Forrás: TGI 2015/1-4 adatbázis 
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Class FM Kossuth Petőfi Regionális/helyi rádió Music FM Juventus

21-45 éves müzli vásárló nő

21-45 éves gabonapehely vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló nő

21-45 éves müzliszelet vásárló férfi

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló nő

21-45 éves potenciálisan zabpehely vásárló férfi

Affinitási index: Egy adott célcsoport képviseletét fejezi ki a teljes 

lakossághoz viszonyítva egy meghatározott területen. Amennyiben 

ez a hányados nagyobb, mint 1 (100%), az azt jelenti, hogy a 

vizsgált terület (piac, médium stb.)  jól célozza az adott közönséget. 

Minél magasabb ez a szám, annál jobban céloz az adott terület. 


